

国际·综合

惊

澳海军基地再曝性丑闻

220名年轻海员曾在20世纪80年代遭性虐或其他虐待

中国日报供本报特稿

综合外国媒体5月5日报道,澳大利亚皇家海军位于该国西部的一处训练基地曝出丑闻,20世纪80年代,该基地220名年轻海员惨遭性虐或其他虐待。这一丑闻已引起澳大利亚联邦议会的重视,议员们将对此进行彻查。

2012年,澳大利亚国防部成立反虐待应对小组,专门负责接受外部有关军方性侵、虐待等恶性事件的投诉。

该小组负责人、退休法官伦恩·罗伯特-史密斯称,迄今已收到2400起投诉,其中涉及20世纪80年代发生在皇家海军卢文角训练基地的投诉被列入一个独立报告。此外,位于堪培拉的澳大利亚国防军事学院亦有类似事件发生,该学院超过70名年轻预备军官遭到性虐或其他虐待。

澳大利亚当地媒体报道称,截至目前,该小组已收到227起发生在皇家海军卢文角训练基地的投诉,其中显示欺辱年轻海员似乎成为该基地的一项传统。而早期调查表明一些年轻海员遭受生理虐待、性骚扰甚至性虐待。

澳大利亚国防部反虐待应对小组出具的报告写道:“针对有关投诉的评估结果显示,在过去很多年,国防部没能解决广泛存在于皇家海军卢文角训练基地的暴力欺辱问题。”

伦恩·罗伯特-史密斯表示,部分受害者的遭遇令人毛骨悚然,不过他会等到全部调查完成之后再决定是否建议皇家专门调查委员会介入,“很多受害者不愿公开自己的遭遇,对真实身份可能被国防部或其他机构知晓顾虑重重”。

近年来,澳大利亚军方曝出多起性丑闻,令澳大利亚举国震惊。2011年4月,澳大利亚国防军事学院两名一年级男生秘密拍摄到两名同年级男女学生发生性关系的场景,并进行“网上直播”。同年5月,在澳大利亚一艘皇家军舰上,一名水兵将强暴女同事的情景用手机拍下来,拿给同事炫耀。此后,这名水兵接受调查并被指控。

过去很多年,国防部没能解决广泛存在于皇家海军卢文角训练基地的暴力欺辱问题。”

痛

21岁中国留学生在美国被撞身亡

事发时驾驶一辆白色法拉利跑车



图为事故现场 (网络图片)

中国日报供本报特稿

据美国《世界日报》报道,5月3日凌晨,美国洛杉矶蒙特利公园附近发生一起严重车祸。一辆白色法拉利跑车与一辆灰色现代汽车相撞,法拉利跑车的华裔车主当场身亡,车中乘客和现代汽车司机重伤住院。警方初步判断事故与现代汽车司机酒驾有关。

洛杉矶验尸官办公室工作人员贝尔表示,法拉利跑车的车主名叫傅端(音译),现年21岁,在车祸现场被医护人员宣布死亡。目击者称,现代汽车当时速度非常快,司机可能酒驾。傅端的朋友透露说,傅端是留学帕萨迪纳市立学院的一名学生。

蒙特利公园警员阿齐贝尔德称:“事发时白色法拉利跑车正沿新大街向南行驶,灰色现代汽车则在盖沃瑞大街上向西

行驶,在路口位置,灰色现代汽车车头撞向法拉利。”

阿齐贝尔德说,出事的法拉利跑车“看起来崭新”,尚未上牌照。据了解,该车售价为23万美元左右。

在车祸现场附近居住的艾瑞卡说,她于上周连续3次看到一辆白色法拉利跑车超速行驶。“这辆车在新大街呼啸而

过,估计车速为每小时110公里,车开得太快,我根本看不清司机是谁。”艾瑞卡说。

验尸官将对法拉利跑车的车主傅端进行尸检,以检测其驾车时是否服用药物。中国驻洛杉矶总领馆官员证实,车祸发生时法拉利跑车上的一名男乘客也是中国留学生,目前伤势危重。

恼

英国一小学让学生按肤色排队



该校学生在食堂吃饭时也是按照肤色由浅至深排座位的,不知是否为巧合 (网络图片)

中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》4日报道,英国东南部瑞兰德小学的一名六年级教师在一次上课时,要求学生按肤色由浅至深排队,导致一名“皮肤最黑”的男孩被嘲笑。

事情发生在4月30日,这名教师所教的班约有30名学生,他们的年龄在10岁至11岁。学校方面解释称,这是一次练习,目的是让学生了解种族的多样性。

孩子的家长在得知这一消息后十分震惊,他们认为这样的练习是“非常不合适的”。一名孩子的母亲说:“孩子们嘲笑了一名学生,因为他是‘最黑的’,如果他是我的孩子,我将感到非常难堪。”孩子的家长虽然对此不满,但学校方面并没有道歉。

洛阳晚报 健康资讯 唐宫西路36号唐宫大厦8楼 栏目热线:0379-63330377 63330677 63330977

<p>头晕早治好</p> <p>吃药3年没治好,不如3天补足“脑神经平衡素”,治晕养脑不复发,关键治疗脑动脉硬化,改善脑供血不足,补足脑神经平衡素,调节脑神经平衡系统——专利国药天麻首乌胶囊,精选天麻、首乌、丹参等14味中药制成,内含脑神经平衡素等多种活性成分。</p> <p>中国发明专利: ZL200410046627.7 热线电话: 15139936061</p>	<p>头晕早治好</p> <p>专利国药天麻首乌胶囊 专治中老年美尼尔综合症、高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕、目眩、脑胀、迷糊、头痛、耳鸣、恶心等症状。</p> <p>3天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服,晚上睡得香,30天脑神经平衡功能修复,头晕康复,不复发。</p> <p>地址:金谷园路原四院对面(圣方大药房)市内免费送货 名医热线:15139936061 湘药广(文)第2012100078号</p>	<p>国际新技术PET-CT</p> <p>150中心医院引进国际领先新一代影像检查PET-CT,它可以早期发现恶性肿瘤病变,及时把肿瘤病变扼杀在摇篮中,同时也适合长期处于亚健康人群进行高端检查。欢迎各企事业单位高管来电咨询!</p> <p>高新区150中心医院核医学科 冯主任 15138785259</p>	<p>专治下肢静脉曲张</p> <p>王城医院是豫西地区最早开展治疗下肢静脉曲张的正规医院,由经验丰富、技术精湛的专业医师坐诊,无须手术快速治疗下肢静脉曲张,不住院,随治随走。此方法是目前最先进的治疗技术。为保证疗效,该院还与患者签约治疗。承诺:治疗后发“终生康复信誉卡”。地址:中州路与王城路交叉口南100米。</p> <p>咨询电话:62209120 13703496386</p>	<p>洛阳第七人民医院</p> <p>椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。</p> <p>我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669</p>
--	--	--	--	---